

56
Муниципальная средняя
общеобразовательная
Борисовская школа
Исионова Наталья,
^{7кл.}
 проживающая по
 адресу: 652452
 с. Борисово, ул. Заречная

Конкурсное сочинение
Тема: „Вклад моей семьи в
 летопись Великой
 Отечественной.“
 учитель: Ботенко И. Н.

Не только за свою страну
Солдаты шли в эту войну,
А чтобы люди всей земли
Спокойно ночью спать могли.
В. Етушенико.

22 июня 1941 года без объявления войны германские
войска напали на нашу страну. Заповеди
города и села, мирная жизнь людей была нарушена.
Земля земля обагрилась кровью её защитников, женщин, стариков и детей.

Сообщение о нападении фашистов быстро разнеслось по всей стране. Так суровой наказ звучали слова: „Година в опасности!“

Вспоминания о войне тяжелы, но время вос-
брало наших дедушек и бабушек, они защищали Годину на всех браны, они ковали победу в огне.

Мой дедушка, Ильинов Николай Тихонович, родился в 1927 году. Он ветеран Великой Отечественной войны. Когда ему не было и 17 лет, он подростком ушел на фронт. Много испытаний выпало на его долю. Я вспоминаю его рассказы: „Немецкие солдаты были уверены в победе. Силы были неравными, но несмотря на это, русские солдаты не падали духом, поэтому то мы и победили.“

Храбро сражался мой дедушка, но награды начали его только после войны. А у него их немало: „Орден Отечественной войны“, „За отвагу“, „За боевые заслуги“ и многие другие.

Моя бабушка, Екатерина Захаровна, тоже ветеран Великой Отечественной войны и труда. Я хочу рассказать и о ней. Годилась ба-

бушка в большой армии. Очень рано стала работать. Начиналась в пятьёх к пяти часам утра. Закончив четыре класса, она била учеником смотрюда, затем учительницей. В годы войны работала на тракторе - пахала, сеяла.

Любушка рассказывала, что во время войны ей пришлось из пёрзлой картошки да кинесков, кашу, заправленную травой.

Для сидят на земле собирали лесенки. Ногами тянули и вытирали варежки и носки, а утром спешили на работу. Приходилось занимать ушедших на фронт отцов, братьев, мужей, сыновей. Была у Любушки большая спинка, ноги. Много сил и здоровья израсходовала она в те трудные военные годы, но она не жалела об этом, ведь есть и её частичка, которая вложена в победу над врагом.

Быть у меня дядя, Николай Николаевич Дудков, он тоже участник войны, но не Великой Отечественной, он участник войны в Афганистане. Он был призван в армию в 1983 году. Служил в 56-м бригаде отдельного разведывательно-штурмового 3-го батальона.

Дядя Коля не говорит величественно об афганской войне. Он говорит, что не дай Бог даже во сне увидеть то, что видели они там, в Афганистане. Самое страшное то, что интернационалисты стали жертвами пакистанской армии. К афганской войне не только отношение, как к Великой Отечественной, считают, противоположно и отношение к её участникам. Но почему? Ведь и те, и другие защищали интересы нашей страны! Понимаете, то воины - афганцы тоже зря? А кто ответит за все потери?

С одног^и где^и вспоминают: "А когда на нас
пома^{ла}лошась от жары - никто не говорил,
что война эта - ошибка, когда же приводили
в "чёрных пленниках" - тоже никто не говорил,
что всё это - ошибка, а теперь заговорили. Да
где же они - эти говорящие - были раньше?
Страшно быть жертвой ошибки!"

Деда говорят, что вспоминают о войне, когда
остаётся одни, от этого не уйти. Он
часто слушает песни артистов, а в глазах
он стоят слёзы.

Страшно, что и в наше время идет война на
таком же^и. У меня есть два брата. Старшему уже
скоро исполнится шестнадцать лет. (Слово) Впе-
реди - служба в армии. Я не хочу, чтобы род-
ные убивали, воевали...

Как напод^и павших героям звукам слова из
поэзии Годерта Гражданско^{го} "Ликвиди":

Удите^{те} войну, прощите^{те} войну,
моги^з земли!

Мечту^т пренесите^{те} через^т года
и землю^и наполните^{те}!

Но о тех, кто уже не придет
никогда, -

Заклинато, -
погасите^{те}!